

День Конституции

Прокопьевск,
6 июля

Сегодня народы Советского союза отмечают одиннадцатилетие со дня утверждения Конституции Союза Советских Социалистических Республик.

Царская Россия—тюрьма народа, где угнетались все национальные меньшинства, в результате Октябрьской революции стала отечеством трудящихся всех стран. В нашей стране, под руководством партии Ленина-Сталина, трудающиеся всех национальностей обединены единой мыслью, единым стремлением построить во второй пятилетке бесклассовое социалистическое общество.

Советский союз в корне изменил свое лицо.

Из страны аграрной, он стал страной индустриальной. Из страны мелкого единоличного сельского хозяйства, он стал страной колхозного крупного механизированного сельского хозяйства. Из страны темной, неграмотной, инициатурной, он стал—паренев становится—страной грамотной, культурной, покрытой громадной сетью высших, средних и младших школ, действующих на языках национальностей СССР (СТАЛИН).

В самом деле, куда ни взглянуть, везде в бывших окраинах царской России сейчас ярко горят лампочки Ильича, построены новые крупные социалистические предприятия. На Украине, в Узбекистане, Белоруссии, Татарии и в других национальных республиках расцветает культура национальная по форме, социалистическая по содержанию, неуклонно улучшается материально-бытовое положение трудающихся всех союзных республик.

На деле осуществляются великие планы Владимира Ильина Ленина о том, что «мы—противники национальной разности, национальной обособленности. Мы—между народами и интересами националисты, мы стремимся к тесному обединению и полному слиянию рабочих и крестьян всех наций мира в единую всемирную социалистическую республику».

Только наша страна стоит как утес среди бушующих волн капиталистического океана, в котором господствует „культура“ плетей, виселицы, безработицы и погромов. Разве фашистская диктатура в Германии не является блестящим примером этой „культуры“ капитализма.

Трудящиеся всех национальностей Советского союза с огромным энтузиазмом строят социалистическое общество. Они с такой энергией и с таким энтузиазмом защищают каждую пять советской земли от посягательств империалистов, ибо они понимают, как дорогим им своя социалистическая родина.

Ни на минуту нельзя забывать, что мы находимся в капиталистическом окружении, что и на Дальнем Востоке и на Западе капиталистические хищники усиленно готовятся к интервенции, мечтают захватить нашу советскую территорию. Будем проявлять больше заботы о нашей Красной армии, охраняющей границы Союза. Будем еще упорнее работать над выполнением хозяйствственно-политических задач стоящих перед нами, как в области промышленности, так и в области сельского хозяйства.

Борясь за выполнение промфинплана в угольной промышленности, за высоко-качественное производство уборочной кампании на колхозных и совхозных полях, мы тем самым будем укреплять социалистическое отечество международного пролетариата.

Пленум ЦК подчеркивает решающую роль колхозных товарных ферм в деле развития животноводства. Организационно—хозяйственное укрепление существующих колхозных ферм и создание ферм в каждом колхозе должно стать первоочередной задачей партийных и советских организаций. Расширение числа колхозных товарных ферм и увеличение поголовья в существующих фермах должно итти:

а) путем сохранения и лучшего выращивания молодняка;

б) путем покупки скота у колхозников;

в) путем покупки скота у совхозов с предоставлением для этого колхозам необходимого государственного кредита. Всеми опыт

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАБОЙ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРООВЕТА

6 июля 1934 г.

№ 138 (1331)

ГОД ИЗДАНИЯ 4-И

Адрес редакции: Прокопьевск Дом Советов

ВТОРОЙ ПЛЕНУМ
КОМИССИИ ПАРТИИНОГО
КОНТРОЛЯ ПРИ ЦК ВКП(б)

На днях состоялся второй пленум комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б). Решения пленума утверждены Центральным комитетом партии и опубликованы 4 июля в «ПРАВДЕ».

ОБ УЛУЧШЕНИИ И РАЗВИТИИ ЖИВОТНОВОДСТВА

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладам тт. Чернова и Калмановича, принятая 1 июля 1934 года

Победа колхозного строя в деревне, обеспечившая успешное разрешение зерновой проблемы, содействует благоприятные условия для ускоренного развития животноводства в совхозах, колхозах и в личном хозяйстве колхозников. Организованные за последние годы крупные животноводческие совхозы и колхозные товарные фермы стали основной базой подъема животноводства, улучшения качества скота и роста товарной продукции.

Серьезные успехи достигнуты в деле ликвидации бескоровности колхозников, которые при помощи государственных льгот и кредита приобрели со второй половины 1933 года 900 тысяч телок.

Однако, пленум ЦК ВКП(б) считает, что в целом состояние животноводства продолжает оставаться неудовлетворительным, его развитие идет крайне медленно, а поощрять не приостановлен еще процесс сокращения поголовья.

Не принятые надлежащие меры к развитию и улучшению кормовой базы, запущено дело с пастбищами и сенокосами, заброшено производство важнейших кормовых трав (клевер, люцерна), наука урожайности кормовых культур и лугов и не поставлена должным образом промышленная переработка отходов пищевой промышленности.

Пленум ЦК ВКП(б) считает неудовлетворительной работу земельных и совхозных органов, партийных и советских организаций в деле развития животноводства и требует от них большевистской борьбы за подъем животноводства, руководствуясь указаниями тов. Сталина от том, что «дело животноводства должно взяться в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая».

Основным звеном подъема животноводства является развертывание колхозных товарных ферм и укрепление животноводческих совхозов.

В отношении животноводческих совхозов главной задачей является улучшение породы скота и повышение его продуктивности с постепенным превращением совхозов в действительно образцовые хозяйства улучшенного и племенного скота.

Животноводческие совхозы должны из года в год увеличивать отпуск (продажу) колхозным фермам взрослого скота и молодняка и тем самым стать важнейшим источником государственной помощи колхозам в деле развития колхозных товарных ферм.

Пленум ЦК подчеркивает решительную роль колхозных товарных ферм в деле развития животноводства. Организационно—хозяйственное укрепление существующих колхозных ферм и создание ферм в каждом колхозе должно стать первоочередной задачей партийных и советских организаций. Расширение числа колхозных товарных ферм и увеличение поголовья в существующих фермах должно итти:

а) путем сохранения и лучшего выращивания молодняка;

б) путем покупки скота у колхозников;

в) путем покупки скота у совхозов с предоставлением для этого колхозам необходимого государственного кредита. Всеми опыт

ми, колхозами, колхозниками и единоличниками и плана производства кормов с доведением этих планов до совхозов, колхозов и сельсоветов.

Выполнение государственного плана развития животноводства должно стать в центре внимания всех партийных и советских организаций и служить важнейшим средством мобилизации работников совхозов, колхозников и единоличников вокруг задачи развития животноводства.

Пленум ЦК ВКП(б) поручает политбюро ЦК и СНК СССР разработать и опубликовать плановые задания на 1934 и 1935 годы по развитию животноводства по отдельным республикам, краям и областям с учетом вооружения животноводства всеми современными средствами техники на основе следующих указаний:

О ЖИВОТНОВОДСТВЕ В СОВХОЗАХ

Пленум ЦК ВКП(б) обязывает Наркомсельхоз, Наркомснаб СССР и Наркомом СССР провести следующие мероприятия в отношении животноводства в совхозах:

1. Полностью обеспечить совхозное стадо грубыми и сочными кормами, а также пастбищами и в максимальной мере собственными концентрированными кормами.

Установить во всех животноводческих совхозах и конезаводах кормовые семенообороты, основанные на резком расширении поставок кормовых трав, а также корнеплодов, а в свиносовхозах кро- ме того картофеля.

Расширить в совхозах площадь под семенниками трав и корнеплодов с таким расчетом, чтобы в 1936 году полностью обеспечить потребность совхозов в семенах этих культур.

2. Для переработки кормов (размол, составление смеси) организовать в каждом животноводческом совхозе первичные кормоперерабатывающие установки—блэйзеры, молотковые мельницы, зернодробилки, жмыходробилки, обеспереченные соевыми витаминами оборудованием в 1935 году.

3. Отмечая, что НК совхозов, несмотря на твердое указание ЦК и СНК, не развернул работу по внедрению животноводства в зерносовхозах и развертыванию в специализированных животноводческих совхозах производства других видов скота, обязать Наркомсельхоз в месячный срок представить на утверждение СНК план внедрения овцеводства и крупного рогатого скота в зерносовхозы, свиноводства и овцеводства—в молочно-мясные совхозы, крупного рогатого скота—в свиносовхозы и овцеовхозы.

4. В целях улучшения породы скота в совхозах:

а) в каждом совхозе выделить ядро наиболее ценного маточного поголовья и производителя для целей воспроизводства, обеспечив за ними особо щадительный и квалифицированный уход, содействие, кормление и правильный ветеринарный учет;

б) обязать Наркомсельхозов передать систему премиально-двойной оплаты труда, разрешив на туральное премирование (молодняк) рабочих за перевыполнение производственных планов.

6. Расширить практику индивидуального рабочего жилищного строительства совхозов и обеспечить специалистов совхозов в течение 1934—1935 годов улучшеными жилищами.

7. Отменить действующие нормы строительства и оплату труда в животноводческих совхозах, как неправильные и крайне сложные. Обязать Наркомсельхозов передать систему премиально-двойной оплаты труда, разрешив на туральное премирование (молодняк) рабочих за перевыполнение производственных планов.

8. Отмечая, что совхозы до сих пор не добились действительно хозяйственного расчета, планум ЦК ВКП(б) обязывает НКСельхоз, НКСнаб и НКЗем разработать и ввести твердую систему хозрасчета в совхозах, установив строжайшую финансовую и сметную дисциплину.

9. Указывая на наличие бесконтактности и прямого разбазаривания кормов по многим совхозам, предложить Наркомсельхоз установить жесткий контроль за этим делом и возложить персональную ответственность за правильное использование кормов на директора совхоза и начальника ветеринарного участка.

10. Установить на 1934 год план перевозки в течение 1934 года

б) обязать Наркомсельхозов добиться резкого повышения качества работы племенных совхозов, обеспечив их воетническими и ветеринарными кадрами и сдавав в них кормовую базу в размерах, полностью удовлетворяющих потребность совхозов во всех видах кормов.

5. Признавая неудовлетворительное качество и темпы строительства совхозов, особенно жилищного строительства, пленум обязывает Наркомсельхоз обеспечить полное выполнение плана строительства совхозов на 1934 год и постепенно утвердить в СНК план полного организационно-хозяйственного устройства животноводческих совхозов с установлением твердых сроков окончания их строительства.

6. Установить обязательный взаимный обмен кормами между колхозами, колхозниками и единоличниками в виде скидки в 25 проц. по мясу, 15 проц. по молоку и 20 проц. по шерсти от количества сдаваемого государству фермой, путем зачета этой скидки в план выполнения личных обязательств колхозников по поставке мяса, молока и шерсти.

7. Для расширения участия колхозных товарных ферм в колхозной торговле и повышения в связи с этим доходов колхозов и колхозников, категорически запретить местным партийным и советским организациям требовать от колхозных товарных ферм отпуска по твердым ценам животноводческой продукции сверх установленных для них обязательных государственных поставок.

8. Создать на фермах постоянные животноводческие бригады, установив на них начисление трудодней колхозникам животноводческой бригады на основе сдельщины по количеству обслуживаемого скота, выращиваемого ими.

9. Предусмотреть дополнительное начисление трудодней до 15 процентов и натуральное премирование молодняка за перевыполнение плана, хорошее качество работы и, наоборот, удешевление труда за падеж молодняка, яловость маток и низкое качество продукции до размеров не выше 15 процентов выработанных колхозниками трудодней.

10. В целях повышения квалификации и практического опыта колхозников в уходе за скотом, установить, что продолжительность работы колхозников в животноводческой бригаде должна быть не менее двух лет. Запретить переброску ведущих фермами на другие работы без разрешения райзо.

11. Пленум ЦК ВКП(б) подчеркивает исключительную важность осени этого года для всего дела подъема животноводства и в первую очередь для сохранения молодняка и хорошего проведения зимовки.

Пленум ЦК ВКП(б) предлагает партийным и советским организациям

1. Считая колхозную товарную все общественные стада колхозов лучшей формой организации животноводства, товаров на продажу на колхозных фермах перевести в течение 1934 года

(Окончание см. на 2-й с. тр.)

ОБ УЛУЧШЕНИИ И РАЗВИТИИ ЖИВОТНОВОДСТВА

Окончание резолюции пленума ЦК ВКП(б) по докладам т.т. Чернова и Калмановича, принятой 1 июля 1934 года

циям обеспечить проведение неочистка, дезинфекция и т. д.) и позднее октября текущего года закончить постройку всех новых ремонтов животноводческих построек и подготовки их к зимнему содержанию скота (утепление, лы).

III.

О ЖИВОТНОВОДСТВЕ КОЛХОЗНИКОВ И ЕДИНОЛИЧНИКОВ

1. Расширить в 1934 году государственную помощь бескоровным колхозникам в деле приобретения телок, установив план к концу 1934 года сверх переданных уже колхозникам 900 тысяч телок—в 2 миллиона телок, в том числе у колхозников и единоличников—1,6 миллиона голов и в районах с большим числом бескоровных хозяйств—из колхозных товарных ферм—400 тысяч голов.

Выделить для оказания кредитной помощи колхозникам, не имеющим возможности оплатить полную стоимость телок, беспроцентный денежный кредит в сумме 70 миллионов рублей.

2. Сохранить для колхозников и единоличников, выплачивающих телок в порядке контрактации для продажи бескоровным колхозникам, льготы по сдаче молока и мяса государству, установленные постановлением ЦК и СНК от 14 августа 1933 года «О помощи бескоровным колхозникам в обзаведении коровами».

Разрешить правлениям колхозов, кроме этого, начислять колхозникам, у которых заключены договоры на 10-15 трудодней за каждую выращенную иданную телку.

3. Обеспечить выполнение установленного плана 1934 года по продаже колхозникам из колхозных товарных ферм 1,5 миллиона

дарственную племенную книгу для записи чистопородного скота, находящегося на территории области, края, республики, возложивведение единой госплемкниги на Наркомзем и областные (краевые) земуправления.

3. Освободить от мясопоставок колхозы, племенной скот которых занесен в единую госплемкнигу—соответственно числу голов племенного скота.

4.

5.

6.

Пленум ЦК ВКП(б) обязывает Наркомзем и областные партийные организации обратить особое внимание на всемерное усиление племенного дела и развитие племенных рассадников с тем, чтобы в 1934 году довести количество племенных скота до 43, в том числе 17 по крупному рогатому скоту, 16—по свиньям, 16—по овцам, укомплектовать их лучшими зоотехническими и ветеринарными кадрами, добиться превращения районных племрассадников в районы обра

зницами, амбулаториями, ветеринарными пунктами, кем бы они ни занимались в настоящий момент.

Довести количество ветеринарных участков в 1936 году до 6 тысяч и ветеринарных пунктов до 8 тысяч.

3. Обязать Наркомзем СССР, край (обл.), исполнкомы в течение 1934-35 года достроить и дообогоднить фабрики по выработке птицепрепаратов, обеспечив их сырьем бойвой, и открыть во всех областях, краях и республиках областные ветеринарные склады с районными отделениями и аптеками.

4. Обязать Наркомтяжпром, Наркомлеспром, Наркомснаб и промкооперацию расширить производство ветеринарных инструментов, остродефицитных дезинфекционных средств, биопрепаратов и медикаментов, начиная с III квартала 1934 года.

5. Обязать Наркомзем разработать по областные обязательные ветеринарные и зоотехнические правила по содержанию и уходу за скотом.

6. Для показа и перенесения опыта лучших образцов работ совхозов, колхозно-товарных ферм, колхозчиков и единоличников, обязать краевые (областные), районные земельные органы организовать ежегодно краевые (областные) и районные животноводческие выезды молодняка, примеряя за лучшие образцы работы по животноводству.

7. Для улучшения материального положения зоотехнических и ветеринарных кадров, работающих в районе, совхозах и колхозах—повысить, начиная с третьего квартала 1934 года, за плату старших зоотехников и старших ветврачей в районе до 300—400 рублей, участковых зоотехников и ветврачей до 200—275 рублей, ветфельдшеров и техников-животноводов до 125—180 рублей—в зависимости от производственного стажа и квалификации.

8. Обязать Наркомзем СССР выработать во втором полугодии 1934 года сухого жома 35 тысяч тонн, кровяной и мясокостной муки 2 тысячи тонн, рыбной муки 4 тысячи тонн, мягких 15 тысяч тонн, сухой барды 4115 тонн, сухой дробины и сухих дрожжей 3 тысячи тонн и в 1935 году сухого жома 115 тысяч тонн, кровяной и мясокостной муки 15 тысяч тонн, рыбной муки 12 тысяч тонн, кукурузной мягких 30 тысяч тонн, сухой барды 9 тысяч тонн, сухой дробины и сухих дрожжей 8 тысяч тонн.

Увеличить производство комбикормов во второй половине 1934 года до 120 тысяч тонн и установить на 1935 год план производства комбикормов в 350 тысяч тонн.

Предложить СНК СССР увеличить план производства оборудования для комбикормовой промышленности и для использования отходов пищевкусовой промышленности.

Предложить СНК СССР утвердить план производства оборудования для комбикормовой промышленности и для использования отходов пищевкусовой промышленности.

Обязать Наркомзем и Наркомсовхозов организовать издание по популярной литературе по вопросам животноводства и обеспечить продвижение этой литературы в колхозы.

9. Обязать Наркомзем СССР научные работы сельскохозяйственной академии и областных опытных станций направить на разрешение основных практических вопросов животноводства, в особенности в области сохранения молодняка, откорма скота и борьбы с эпизоотиями.

Пленум ЦК ВКП(б) требует личного участия каждого ветеринарного врача в ветеринарном деле, чтобы он мог использовать все достижения ветеринарной науки для решения задач животноводства, а также для повышения квалификации ветеринарных кадров, совершенствуя неудовлетворительное оборудование новой ветеринарной сети, недостаток и низкое качество биопрепаратов и медикаментов, плохая постановка работы ветеринарных учебных заведений и научно-исследовательских институтов и как результат этого—значительное распространение заболеваний скота и высокий процент падежа.

Все эти крупнейшие недостатки в ветеринарном деле явились результатом слабого руководства НКЗема СССР, Наркомснаба, местных земельных и совхозных органов и совершенно недостаточного внимания этому делу со стороны местных партийных и советских органов.

Партийные, советские и хозяйствственные организации, в том числе политотделы МТС и совхозов должны по-деловому организовать работу по выполнению государственных планов подъема животноводства, а партийные и советские работники должны овладеть его техникой и заниматься им постоянно, как и вопросами зернового хозяйства, привлекая к этому все лучшие и активные беспартийные силы.

IV.

О коне

1. Основным мероприятием по увеличению конского поголовья считать безусловное выполнение совхозами, колхозами, единоличниками и всеми хозяйственными организациями, имеющими лошадей, план выращивания конского молодняка.

2. Освободить в 1935 году колхозы, выращивающие конский молодняк, от обязательных зерно поставок по 0,5 гектара посева на каждого выращиваемого в колхозе жеребенка.

3. Воспретить под ответственность председателей колхозов и директоров совхозов использование на тяжелых работах жеребят и за два месяца до выжеребки и на 15 дней после выжеребки—на всякой работе.

4. Обязать директоров МТС предоставлять преимущества в обслуживании тракторами и автомашинами тем колхозам, которые в большей мере выращивают конский молодняк.

5. Для обеспечения конского поголовья фуражом и концентрированными кормами установить, что

после выполнения государственного плана зернопоставок и засыпки семенных фондов колхозы должны выделить необходимое количество концентрированных кормов по нормам, установленным превлечениям колхозов, и 20—25 центнеров грубых кормов на голову в год,

6. Ввести в колхозах и совхозах премирование конюхов, обеспечивающее выполнение плана выращивания жеребят с вачислением в колхозах до 25 трудодней и в совхозах до 100 рублей за каждого выращенного жеребенка.

7. Обязать Наркомзем СССР взять под свое особое наблюдение работу на государственных конных заводах и коневодческих фермах, как важнейшую основу развития племенных коней и на их базе организовать широкую сеть постоянных случных пунктов по районам ведений райЭО для обслуживания конского поголовья колхозов и единоличников.

8. Ввести к началу 1935 года обязательную паспортизацию всех коней конского поголовья.

V.

Об улучшении породы скота и племенном деле

1. Отмечая крайне неудовлетворительное использование наличных племенных производителей, обязать Наркомзем СССР, Наркомсовхозов и Наркомснаб СССР добиться полного использования всех племенных производителей для широкой механизации беспородного скота совхозов, колхозов, колхозников и единоличников, ежегодно составлять и вносить на утверждение СНК СССР по районный план метизации скота.

2. В целях улучшения скота и повышения его продуктивности, поручить Наркомзему СССР, Наркомсовхозов и Наркомснабу и местным органам привести до конца 1934 года учет всего племенного и улучшенного скота, завести и обеспечить правильное ведение в каждом районе единой районной книги племенного и улучшенного скота, находящегося на территории района, и ввести в областях, краях и республиках единую госу

дарственную племенную книгу для записи чистопородного скота, находящегося на территории области, края, республики, возложивведение единой госплемкниги на Наркомзем и областные (краевые) земуправления.

3. Освободить от мясопоставок колхозы, племенной скот которых занесен в единую госплемкнигу—соответственно числу голов племенного скота.

4. Освободить от мясопоставок колхозников, племенной скот которых занесен в единую госплемкнигу и которые продают приплод государству.

5. Районы наибольшего распространения чистопородного скота выделить в качестве специальных государственных племенных рассадников с организацией в них селекционно-племенной работы по выведению лучших высокопродуктивных и скороспелых пород, а также по массовому выращиванию племенного молодняка.

6. Передать Наркомзему СССР племенные совхозы Наркомсовхозов, расположенные в районах господствующих рассадников при зональных и зоотехнических станциях с тем, что бы превратить эти совхозы в республиканские, краевые, областные, племенные рассадники чистопородного скота, приложив которых использовать на улучшение скота в колхозах и у колхозников.

VI.

О расширении кормовой базы

Исходя из того, что в ближайшие годы должна быть создана прочная кормовая база для можно го подъема животноводства, пленум ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Выделить в посевных планах под урожай 1935 года 5 миллионов гектаров посева зернофуражных культур и картофеля в качестве твердой кормовой базы для животноводческих и коневодческих товарных ферм колхозов, освободив эти посевы от обязательных зерновых и других натуральных поставок государства.

2. Для повышения кормовых ресурсов колхозных товарных ферм на зиму 1934-1935 года освободить в 1934 году колхозы, имеющие животноводческие фермы, от обязательных поставок зерна с площади 1,8 миллиона гектаров и картофеля с площади 200 тысяч га.

3. Установить отпуск по льготным ценам концентрированных кормов для товарных ферм тех колхозов, которые сдают государству продукцию сверх установленных планов.

Предложить СНК СССР выпустить для этого на 1934 год 100 тысяч тонн жмыков и отрубей.

4. Пленум ЦК ВКП(б) ставит перед партийными организациями и земельными органами, руководителями совхозов, МТС и колхозов как одну из важнейших задач—улучшение лугов и пастбищ и повышение их урожайности.

Обязать Наркомзем СССР заготовить в 1934 году и обратить на подсев трав на лугах и пастбищах не менее 2 тысяч центнеров семян и дикорастущих трав.

В этих же целях обязать районы и колхозы развернуть сбор семян дикорастущих трав, выделив для этого специальные участки из укосных площадей 1934 года.

5. Предложить СНК СССР увеличить план производства оборудования для комбикормовой промышленности и для использования отходов пищевкусовой промышленности.

Предложить СНК СССР утвердить план производства оборудования для комбикормовой промышленности и для использования отходов пищевкусовой промышленности.

6. Пленум ЦК ВКП(б) отмечает крайнее неудовлетворительное состояние ветеринарно-зоотехнического дела: реальный недостаток и низкая квалификация ветеринарных кадров, совершенствование неудовлетворительное оборудование новой ветеринарной сети, недостаток и низкое качество биопрепаратов и медикаментов, плохая постановка работы ветеринарных учебных заведений и научно-исследовательских институтов и как результат этого—значительное распространение заболеваний скота и высокий процент падежа.

Все эти крупнейшие недостатки в ветеринарном деле явились результатом слабого руководства Наркомзема СССР, Наркомснаба, местных земельных и совхозных органов и совершенно недостаточного внимания этому делу со стороны местных партийных и советских органов.

Партийные, советские и хозяйствственные организации, в том числе политотделы МТС и совхозов должны по-деловому организовать работу по выполнению государственных планов подъема животноводства, а партийные и советские работники должны овладеть его техникой и заниматься им постоянно, как и вопросами зернового хозяйства, привлекая к этому все лучшие и активные беспартийные силы.

ЗА ТОЧНЫЙ УЧЕТ ПОГОЛОВЬЯ СКОТА

"Я ЕЩЕ НЕ ЧИТАЛ ПОСТАНОВЛЕНИЯ"

Учет скота начал развертываться. В практике приходится встречаться с фактами злостного укрытия скота. При проведении мной этой работы составлены акты на трех злостных укравшай. Эти акты я передал прокуратуре, но пом. прокурора заявил: "Я еще не читал постановления, сходите в горфо, поговорите с тов. Камыниным, он все знает".

Учет скота не ждет, его надо проводить и в этом деле должна оказать большую помощь и прокуратура.

Кому, кому, а уж работников прокуратуры давно пора знать директивы партии и правительства об учете скота.

СЕРЫХ.

ЭТО ИХ ДЕЛЫ КАСАЮТСЯ

Решение президиума горсовета обвязало тт. Верхоградскую и Стычкову провести подбор людей по учету скота. Все организации, которые привлекались к данной работе, безвсего рочно выполнили решения, однако тт. Золотенко и Ямпольский сочли, что это решение их не касается.

Десятки раз напоминали Золотевко об откомандировании тов. Быковой, Золотенко, во-первых, отписалось, что "Быкова по учету скота не пойдет" и даже счел лишним явиться в горсовет по данному вопросу.

Не уступает и Ямпольский, тот проще заявил: "это решение меня не касается".

Не важно дело и с помощью местах. Вот разительный факт. Тов. Паньков, парторганизатор шахты № 9, на просьбу, чтобы он помог горсовету вовлечь комсомольцев, заявил: "о тебе в газете написали, так ты и работай".

И. С.

Несколько дней назад закончилась чистка зиминской партийной организацией.

Шахта Зиминка за последние месяцы систематически не выполняет план угледобычи, за исключением апреля. За 21 день июня план выполнялся только на 67 проц., а по шахте им. Рухимовича еще меньше—64 проц. Резко отстает механизированная добыча. На Зиминке она составляет лишь 67 проц. к плану, а по шахте им. Рухимовича только 26 проц.

При наличии недокомплекта подземных рабочих, на шахте налицо перекомплект поверхности рабочих, что явно снижает производительность рабочего угольщика. Резко отстают подготовительные работы на шахте, так, например, на 2 участке подготовительных работ хватят всего на две недели, вместо необходимых по плану на 3 с половиной—четыре месяца. Неудовлетворительно выполняются директива партии и правительства о качестве углей. Зиминка систематически не выдерживает стандарта зольности. По шахте им. Рухимовича за апрель—май вместо стандарта зольности 9 проц., фактически —10,8—11,6 проц. на Зиминке в место 9 проц. по стандарту—9,8—9,9 процентов. Налицо прямое извращение директив ЦК и СНК о зарплатной плате: не начисляются премии бригадиром за перевыполнение заданий, уравниловка в выдаче премий работающим на межханизмах, всем по 30 проц. На шахте не единичны случаи нарушения принципа единовременности со стороны главного инженера. Но

ЧИСТКА ГОРГОНА САМОКРИТИКА—ГЛАВНЫЙ НЕРВ ЧИСТКИ

Больше прямой, честной критики недостатков нашей работы

О ХОДЕ ЧИСТКИ ПРОКОПЬЕВСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

На 4 июля по району прошло чистку 371 чел., что составляет 15 проц. к составу парторганизации. Чистка заняла 4 парторганизации.

,,ЛИШЬ БЫ ОПРАВДАТЬСЯ.."
ТАК ОТНЕСЛИСЬ К ОБСУЖДЕНИЮ ОТЧЕТА СВОЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ
РАБОТНИКИ КОММУНАЛЬНОГО ОТДЕЛА

Первое собрание по чистке партийной организации коммунального отдела рудоуправления вскрыло совершенно неудовлетворительную подготовку к нему со стороны руководителей организации и исключительно слабую дисциплинированность членов и кандидатов партии.

Собрание началось с часовым опозданием. Вместо 6 часов в 7. Наконец, участие беспартийных было представлено весьма слабо. Из 420 рабочих в списке присутствующих значилось только 80 человек.

После вступительного слова председателя комиссии т. Гречиха, секретарь партии тов. Смирнов начал св. отчетный доклад. Он совершил правильно включил план своего доклада вопросы текущего и капитального ремонта, соревнования и перестройки партийной работы на основе решений XVII съезда.

Но в чем погрешность? Тов. Смирнов не сумел проявить свой доклад большевистской самокритикой, многие из этих вопросов не получили достаточно серьезного освещения. Между тем, надо было до конца вскрыть причины таких недостатков, как, например, невыполнение плана по строительству цеху, скверного качества строительства и пр.

В самом деле, мало было признать, что дом, сооруженный силами стройца, может простоять 4-5 лет, вместо 20-25, надо было со всей силой и глубиной показать конкретные причины такого "строительства" и пути для их исправления.

Когда комиссия задала вопрос т. Смирнову, имеет ли коммунальный отдел свой производственный план, то выяснилось, что план "суммарный".

Сколько ударников среди коммунистов? Тов. Смирнов, нисколько не смущаясь, называл кузнеца Иванова и Глушкова, председателя цехкома. Больше двух ударников среди коммунистов тов. Смирнов насчитать не мог. Больше того, он осмелился назвать ударником председателя цехкома Глушкова, который, надо сказать, является первым и основным конкретным виновником слабого развертывания соревнования производственных бригад.

Решительно исправить серьезнейшие недостатки

Статья председателя первичной комиссии по чистке тов. Гречиха

рисова, который дает оперативную массовую работу? Плохо. Подготовка к чистке партии была проведена неудовлетворительно. Этот период организацией не был использован для подъема производственной активности рабочих, для развертывания массово-политической работы среди беспартийных рабочих. Как результат этого, на собрании по чистке партии комиссии приходилось противопоставить реальности плана на шахте, говоря о том, что план не realizado. Не удивительно, что при таком оппортунистическом руководстве начальники участков также не боролись за выполнение плана. А коммунист Селицкий—начальник района, даже не знал плана своего района и по участкам, а десятник по транспорту Махайлов систематически выходил на работу пьяным, так как вызвал свою авангардную роль на производстве.

Не было на шахте развернуто социалистическое соревнование и ударничество. Оппортунистическая теория Борисова о том, что "соревноваться будем только тогда, когда будем давать 100 проц." не получила должного отпора со стороны партийной и профсоюзной молодежи. Комсомольцы не знают решения XVII съезда партии. Во время чистки парторганизации комсомольцы (систематическое пьянство, не дисциплинированность), дискредитирующая своим поведением величайшее звание члена партии. Два коммуниста за политическую неграмотность переведены—один из членов в кандидаты, один в сочувствующие.

Этим дело ограничиться не может. Первейшая обязанность партийной организации Зиминки является обеспечение выполнения указаний т. Эйхе о том, чтобы выполнить годовой план угледобычи не позднее, чем к 7 ноября 1934 года. Эта задача может быть успешно решена в том случае, если партийная организация резко повысит свою авангардную роль, если она будет беспощадно бороться с оппортунистами, срывающими план.

Партийная организация шахты должна возглавить развертывание социалистического соревнования и ударничества на шахте, продолжая беспощадно бороться с гибкой оппортунистической теорией о том, что соревноваться можно только лишь при строительном выполнении плана. Именно метод социалистического соревнования и ударничества должен служить основным рычагом в борьбе за досрочное выполнение годового плана.

Нужно коренным образом улучшить бытовое обслуживание рабочего на Зиминке, особенно ударника, обращая особенное внимание на "мелочи" рабочего быта: как своеобразная подвозка угля, ремонт жилищ, строительство по гребов в рабочих квартирах, улучшение работы столовой и магазина.

Партийная организация должна понять, что без широкого развернутой большевистской критики и самокритики, без решительного и честолюбивого исправления отеческих комиссий по чистке недостатков, она не сможет успешно справиться с поставленной перед ней задачей.

ОДНА ИЗ МНОГИХ

На XVII съезде партии тов. Каганович заметил, что сейчас как-то невыгодно говорить о специфической работе среди женщин.

Настолько выросла женщина-работница, наравне с мужской строящая социалистическое общество.

Член городского комитета партии, машинист шахты Манихата тов. Самсонова одна из этих женщин-работниц, идущих в авангарде строительства социализма. Недавно она проходила чистку в своей парторганизации.

Характерно—мужчины рабочие не нашли для оценки работы Самсоновой иного отзыва, кроме положительного. Убеленный седой, старый производственник, беспартийный рабочий т. Савинов, выразил мнение большинства:

—Я, говорит он, знаю Самсонову, как хорошую производственную. Ее можно ценить и нужно ценить за твердость, прямоту, с которой она выступает против многих наших недостатков. Но за это самое, за то, что она рубит с плеча, она имеет и своих не навистников. Вот Сыркашев здесь на собрании хотел обвинить ее в том, что она всегда сует свой нос, старается все знать. Какой же в этом грех? Какой же она коммунист, если будет проходить именно недостатков, которые она встречает.

—Тов. Самсонова любит свое дело, она лучшая ударница на производстве. В ее смену никогда не бывает простое,—говорят в один голос рабочие.

Председатель комиссии т. Лекус остановился на недостатках проверяемой. Он указал на техническую малограмматность тов. Самсоновой, которая машет ей итти вперед еще большими темпами.

Но есть полная уверенность, что Самсонова сумеет победить и этого своего "врага".

КЛИМОВА.

Кровавая борьба в лагере германского фашизма

Группа Гитлера-Геринга свирепо расправляетя с руководителями штурмовых отрядов, явившимися до сих пор основной массовой базой, опорой германского фашизма. Широчайшие массы штурмовиков в последнее время стали более резко проявлять недовольство своим экономическим положением, и требовать от руководства гитлеровской партии осуществления широко рекламированных ими в свое время больших, заманчивых обещаний. На митингах штурмовики стали говорить о необходимости "второй революции", чтобы "поделить земли помещиков и отобрать заводы и банки у капиталистов.

Главный руководитель штурмовиков, один из ближайших сотрудников Гитлера — Рем, чтобы удержать в повиновении массы штурмовиков, также начал говорить об осуществлении демократических обещаний фашизма. Рем застрелен.

* * *

Борьба за власть в лагере германского фашизма приняла кровавую форму. 30 июня в Берлине было арестовано 500 командиров штурмовых отрядов. 1-го июля арестовано еще 300 руководителей штурмовиков. Арестованные штурмовики предаются военно-полевому суду.

По сообщению парижской газеты "Пари Миди", уже расстреляно 30 начальников штурмовых отрядов в ряде крупнейших областей Германии. Штурмовикам в Берлине запрещается ношение формы, организация собраний, выступлений, а также всякое обсуждение правительственных мероприятий. Все штабы и штабные части берлинских штурмовых отрядов остаются арестованными до окончания следствия.

Расстрелян один из главных организаторов националь-социалистской партии, долгое время бывший видным соратником Гитлера — Грегор Штрассер. Он, яко бы, был связывающим звеном между начальником штаба штурмовиков Ремом и бывшим военным министром и главой правительства генералом Шлейхером (также расстреляны).

* * *

Правительственные здания в Берлине находятся под усиленной охраной, по улицам разъезжают полицейские автомобили. Полиция находится в состоянии боевой готовности, вооружена винтовками.

"Германский фашизм", пишет "Правда", — снова разоблачил себя, как агентура финансового капитала. Фашистский режим катится вниз. Фашизм показал себя злейшим врагом мелкобуржуазных масс, чьи члены он использовал без остатка для борьбы против революционного пролетариата. Массовая база фашизма серьезно потрясена. Происходит заметный сдвиг влево широчайший масс.

Как отмечает "Правда", все более ухудшающееся положение в Германии в конечном счете предопределяет ускорение перехода трущящихся масс от пассивных пока форм сопротивления политической грабежа и угнетения к открытой массовой классовой борьбе, под руководством компартии, против фашизма-жандарма капиталистического общества. Германская буржуазия еще может продолжить свое господство, но ее окончательное крушение под ударами начинавшегося подъема масс уже не за горами. (ТАСС).

ОРГАНИЗУЕМ НЕПРЕРЫВНЫЙ ПОТОК ОБЩЕСТВЕННЫХ ВЫХОДОВ НА БЛАГОУСТРОИСТВО И СТРОИТЕЛЬСТВО ТРАМВАЙНОЙ ЛИНИИ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО СОЦДОГОВОРУ С ГОРЛОВКОЙ И ГОРОДАМИ КУЗБАССА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫПОЛНЕНЫ

Выполнение намеченного плана работ по благоустройству с включением сюда постройки трамвайной линии в корне преобразит лицо Прокопьевска. К 18 километрам тротуаров, проложенных в прошлом году, прибавится еще 20 километров деревянных тротуаров. И из них сейчас проложено только 9. Нынче необходимо также проложить 4 с половиной километра бетонно-плиточных тротуаров и два с половиной кубометра асфальтовых, — это будет первый асфальт на улицах Прокопьевска. Если прибавить сюда десятки тысяч точек зеленых насаждений, то станет ясным, как резко изменится внешность Прокопьевска, быстро превращающееся в культурный, благоустроенный промышленный центр.

Отсюда ясно, как важно обеспечить реализацию намеченного плана, отсюда ясно, как велика ответственность нашей пролетарской общественности за организацию выходов на благоустройство.

Но выполнению этого планагрозит срыв. Пролетарская общестность рудника должна затратить 70 тысяч трудодней на благоустройство с тем, чтобы к 1-му ноября выполнить намеченный объем работ. На сегодня отработана пока 2200 трудодней. Дело в том, что руководство горкомхоза, разработав планы, подав мысль о прикреплении участков к отдельным организациям, на этом успокоилось, считая очевидно, что организация выходов для работы на этих участках свершится сама собой. Результаты этой ставки на самотек очевидны, а такой коллектив, например, как химлаборатория, имеющий 72 сотрудника, дал всего 21 выход на работу по благоустройству, да и те выходы были кратковременны.

Технический руководитель благоустроительных работ т. Никитин говорит:

— В течение ближайших двух месяцев на все объекты работ нам необходимо ежедневно не ме-

не 338 человек. Особенно важно обеспечить наиболее трудоемкий участок Крутых топок, где на месте снесенных землянок подготавливается разбивка парка, ведутся большие земляные работы по прокладке водосточной трубы. Этот объект по плану нужно закончить к 1 сентября. Обеспеченность же рабочими здесь очень незначительна и техникам некем руководить.

Осенью прошлого года Прокопьевск шел в авангарде борьбы рабочих городов Кузбасса за благоустройство. У нас был создан первый всекузбасский слет по благоустройству, прокопьевцы активно поддержали почин большинства Горловки в борьбе за культурный город, за культурную жизнь. Профсоюзы, рудком угольщиков должны обеспечить обязательства, принятые в социалистическом соревновании с Горловкой, в социалистическом соревновании с рудниками Кузбасса.

ДРОГИН

УСКОРИТЬ ПОДГОТОВКУ К ПУСКУ ТРАМВАЯ

Трамвайное кольцо первой очи реди на Прокопьевском руднике будет иметь протяжение в 11 километров. Начиная с Тырга линия будет протянута мимо шахт им. Калинина и № 8-9, затем она пройдет через шахту им. Воронцову на Фасадной улицу, повернет у дома холостых на Комсомольский проспект к своему конечному пункту у Госцирка. Сдача в эксплуатацию трамвайной линии будет иметь огромное значение для развития нашего рудника, явится ценным вкладом в благоустройство города.

Объем работ по устройству полотна под трамвайную линию выражается в 85 тысяч кубометров земли. Из этого количества на сегоднью выполнено 25 проц., около 7000 кубометров земляных работ произведено силами рабочей общественности, которые отработали 2100 трудодней. Всего же на это дело ударники шахт должны дать 30 тысяч трудодней. Очевидно, что существующие темпы выполнения сметы по строительству трамвая явно недостаточны. Учитывая транспорт, произвел сейчас в бывшую прокладываемой линии на участки с прикреплением их к определенным шахтам. Так, на участке от изолятора до пожарной части будут работать рабочие шахты им. Калинина и им. Воронцову, участок от химлаборатории до рудоуправления — закрепляется за шахтой им. Сталини, от рудоуправления до горсовета — шахта № 2 и им. Эйхе. Однако полностью эта работа до конца не доведена, в частности шахты еще совершенно не знают, сколько выходов они должны дать и каков объем работ на отведенном им участке, к какому сроку они должны быть произведены. Руководителю строительством трамвая т. Тарасову нужно немедленно внести полную ясность в этот вопрос. Необходимо также немедленно подготовить перевод двину с участка по Фасадной между рудоуправлением и горсоветом на боковые улицы с тем, чтобы здесь форсировать работы по прокладке трамвайной линии.

Скородов

Больше внимания борьбе за культурное жилище

ВОССТАНОВИТЬ ПОРЯДОК В МОЛОДЕЖНОМ ОБЩЕЖИТИИ

Образцовый молодежный барак шахты им. Эйхе до сего времени по праву пользуется славой культуры общежития. Не мало энергии затратил шахтный комсомол и, в частности, бывший секретарь его т. Сергеев на благоустройство этого барака. В светлых, просторных комнатах живут не более 2-3 человек. Все они имеют необходимую мебель: варежки, кровати, занавески и т. д. В общежитии создана своя библиотека, имеется спортивная площадка.

Однако за последнее вре-

мя общежитие выглядит даже не образцово, содержит в антисанитарном состоянии. Только в двух комнатах — бригадира-забойщики комсомольца т. Волкова и забойщика т. Троцкого поддерживается порядок. В прочих же комнатах полнейшее безобразие: валяется грязное белье, книги, остатки еды, — все это перемешано. Белье на кроватях грязное. Хуже всего то, что пример небрежности и неопрятности подает секретарь шахтного комитета т. Гоба, чья комната по своему состоянию одна из последних.

Необходимо, чтобы комсомол и рабочая общественность общежития взялись за приведение своего общежития в должный порядок, повели решительную борьбу за культуру в своем быту, на деле подтвердили название своего общежития, как культурного и образцового.

Денисова.

Скородов

БАРАЧНЫЙ СОВЕТ БЕЗДЕЙСТВУЕТ

Для заполнения своего досуга отдельные товарищи, проживающие в комсомольском бараке шахты № 2, нередко отправляются в ресторан и там пьют. Дело в том, что в общежитии свободное от работы время совершенно нечем занять, нет даже свежих газет. В красном уголке не используется никакой работы. Игры — шахматы, шашки отсутствуют. Нет никакой массовой работы, борьба с наблюдющимися случаями

шьянства не ведется.

Барачный совет зачастую также не следит, его председатель т. Сухоруков подает плохой пример неопрятного содержания своей комнаты. Постельное белье в общежитии грязное.

Имеющийся в большой стадион не используется, так как до сего времени шахта не добилась от рудного ФК выделения инструктора по физкультуре.

Аграновская.

У НИХ ОБРАЗЦОВЫЕ ОГОРОДЫ

Мы, жены ударников шахты им. Эйхе, Чарухина и Харахордина закончили прополку на своих огородах. У картофеля уже крупная, высокая ботва, с уверенностью ждем большого урожая. За посевом следим не престанно, вызываем сорняки при первом же их появлении. И мы обращаемся ко всем домохозяйкам, имеющим огороды, точно также ухаживать

за нами. До сбора урожая не далеко, сейчас подготавливаем овошки-хранилище.

Чтобы картофель и овощи не портились, не заражались гниением, их нужно содержать в чистом и сухом помещении. Мы уже начали просушку своих погребков, на днях сделаем по белку.

Чарухина и Харахордина.

60 ЧЕЛОВЕК ЕЖЕДНЕВНО

Многие ударники шахты им. Эйхе, как, например, Ванюшкин, Новожатов, Махаев, Крузов, и др. уже закончили прополку и окучивание картофеля. Необходимо отметить «перегиб», проявленную профсоюзными организациями шахты в обеспечении ухода за рабочими огородами. На шахте было изготовлено 250 типок. Ежедневно на прополке работает

55-60 человек. В выходные дни проводится действительно массовый выход на поля — так 30 июня на прополке работало 600 человек.

А. П.

Ответственный П. Найдич

Звуковой кино-театр им. Эйхе

Сегодня 6-го июля звукоговорящий фильм "ИУДУШКА ГОЛОВЛЕВ".

В фойе — концерты оркестра.

Начало сеансов 6 ч. 7 ч. 30 м., 9 ч., 10 час. 30 м.

Касса с 3 часов дня.

Актрисы: КАИН и АРТЕМ, звуковой фильм.

СПАРТАК и мой фильм.

При кино-театре ОТКРЫТА ЭЛЕКТРОФОТОГРАФИЯ, работает с 12 дня до 10 вечера.

Город № А-270

Дворец культуры им. Артема

Последние два спектакля гос. театра им. Вс. Мейерхольда

Сегодня 6 июля Последний решительный

Начало спектаклей в 8 часов вечера

Продажа билетов в кассе ДК от 3 до 9 ч. вечера.

Диктор Д. К. Юпитер З. Н.

ТРЕБУЮТСЯ буровые мастера старшие и сменные, звающиеся буровые буровые, горючим управлению Кузнецкстрою на разведку в Горной Шории. Условия узнать и письменно по адресу: Стальнск, горное управление Кузнецкстроев.

Требуется специалист, по приемке меда и воска для Союза плодоовощь. Условия по соглашению. Ивановка № 50.

Ушел жеребец, темно-серый гриб стрижена. Звяжуших прошу сообщить за возражение: Российская 44, Союз заготовок, г. Прокопьевск.

Гор. Прокопьевск тип. из-ва "Забой"